

支部书记讲党课 争做优秀好党员

锡尼讯 为进一步强化党员的初心意识、使命意识,提高党员的党性修养,树牢“四个意识”,增强“四个自信”,做到“两个维护”,坚定理想信念,更好地继承发扬党的光荣传统和优良作风,日前,鄂尔多斯市杭锦旗交警大队党支部书记李晓东为全体党员和入党积极分子上了一堂生动的党课。

李晓东精心准备,采用PPT的讲解方式,以“信仰与忠诚”为主题,从深刻理解坚定理想信念的重要意义入手,谈古论今,阐述了什么是理想信念,为什么要坚定理想信念,共产党人理想信念是什么,并运用具体事例,深入浅出地对如何做一名合格党员进行了诠释。整堂党课条理清晰、内容生动,受到大家的一致好评。

课后,党员们纷纷表示,通过聆听专题党课,思想上受到了洗礼,灵魂上受到了触动,今后在思想上、工作上、生活中一定会坚定信念、心系群众、率先垂范,不断规范自己的言行,努力争做一名对党忠诚、为民服务、履职尽责的合格党员。(高钧)

深入学习法律法规 提供有力司法保障

本报讯(记者岳坚 通讯员李燕妮)为持续深入开展扫黑除恶专项斗争,正确运用法律法规依法定罪量刑,有效遏制“涉黑涉恶”违法犯罪行为的发生,5月20日,呼和浩特市赛罕区公安分局、赛罕区人民法院、赛罕区人民检察院召开联席会议,对“两高”“两部”共同发布的“关于办理黑恶势力刑事案件若干问题的意见”等意见内容进行了学习,对意见中相关的司法解释和要求进行了研讨交流。会议的召开,为下一步“涉黑涉恶”案件侦查、诉讼工作的开展提供了有力的法律保障。

走进沿街商铺 宣传交通法规

本报讯(记者李亮 通讯员邱璐)近日,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队民警手拿涉及交通安全知识和规范停车注意事项内容的宣传资料,发放给沿街店铺经营者,并结合交通事故案例,向他们讲解出行注意事项以及无证驾驶、酒后驾驶、超速行驶等交通违法行为带来的危害,提醒群众自觉遵守交通法规,在日常生活中,做到规范停车、文明停车,不长时间占用停车位,争做文明、礼让、遵规、守法的交通参与者,共同携手营造平安畅通的交通环境。

重温党史加强学习 牢记使命不忘初心

呼和浩特讯 5月21日,呼和浩特市第一强制隔离戒毒所组织全体党员民警在微警校共同学习了中国共产党历次全国代表大会的党史。活动由该所党支部书记卞万祥主持。

活动中,全体党员民警共同学习了解了中国共产党历次全国代表大会的情况简介。学习中,历史的画卷一幕幕浮现在大家眼前,让大家重温了历史。该所举办此次活动的目的是为了教育广大党员能够不忘初心,牢记使命,时刻牢记在中国共产党的领导下取得今天成绩的来之不易。大家纷纷表示,学习活动让他们受益匪浅,老一辈无产阶级革命家身上的革命情怀、爱国情怀和为人民服务的情怀激励着他们继续向前。(肖岁岁)

深入辖区货运市场 开展交通安全宣传

根河讯 为切实做好呼伦贝尔市根河市交通安全宣传和道路交通管理工作,确保辖区道路交通安全、畅通、有序,5月20日,根河市交警大队执勤民警深入辖区货运市场,开展交通安全宣传活动。

活动中,执勤民警向货运车辆驾驶员讲解了出车前应做的安全检查事项,对灭火器、三脚架、刹车灯、安全带、轮胎、反光标识等安全设施进行细致检查,并强调货运车辆超载、超员、超速、未按规定年检、酒后驾驶等交通违法行为的危害性,提醒广大货运司机出行时要紧绷交通安全弦,自觉抵制交通违法行为,防止因疏忽造成惨剧发生。

此次宣传活动中,大队民警发放宣传材料50余份,为有效增强道路交通安全,营造良好的道路交通环境打下了良好基础。(荣兴杰)



为培养应急能力,近日,武警内蒙古总队锡林郭勒支队执勤一中队采用瞄准实弹针对训,巧用器材灵活训,突出技能科学训的方法开展培训活动,此举极大地激励了参训人员的训练热情,有效提高了官兵的训练成绩。王义龙 陈卫彬 摄

双方互动交流

阿勒腾旗热讯 为进一步加强警企联动,建设和谐警企关系,近日,中国神华煤制油化工有限公司鄂尔多斯煤制油分公司综合办公室党支部党员在支部书记王海平的带领下到鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局矿区分局党支部开展党建工作交流活动。

活动中,煤制油综合办公室党支部党员实地参观了伊旗公安局矿区分局党支部党建活动室、图书室、活动室、生活区及办公区等场所,直观地感受到了公安民警工作和生活状态,了解到公安机关在建设“平安矿区”中的重要突出作用。

弘扬优秀传统文化

音德尔讯 为了贯彻落实“加强社会主义核心价值观和共产主义道德、中华优秀传统文化的传统美德教育”的要求,丰富所内文化生活,传承中华民族的文化瑰宝,加深学员们对古诗词的深入理解,提高他们的文化涵养,近日,图牧吉强制隔离戒毒所教育科和戒毒一大队举办了中华优秀传统文化知识竞赛活动。

竞赛分为必答题、抢答题和风险题。题型有按照“描写山水”“歌颂友谊”“科学哲理”“爱国篇章”“友人送别”等分类的诗句填空;有古诗文名句的上中下文填写;有根据提供的语言环境进行古诗文的运用考

整治三轮车违法行为

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队成立专项整治小组,开展针对三轮车的集中整治行动,确保辖区交通秩序畅通。

专项整治行动中,全体参战民警按照法律法规要求,从严整治不姑息。对于查获的违法三轮车,对涉事驾驶证该吊销的坚决吊销,该扣分的扣分;对报废车、非法组装机上路,一经查处,当场滞留车辆,强制实施报废。执勤过程中,大队要求民警规范执法行为,文明执法用语,严格按照规定

提升党建水平

参观活动后,两个党支部的全体党员进行了座谈交流,两个党支部的党务工作者还交流了“三会一课”“两学一做”常态化制度化、“党员固定活动日”等活动的开展情况和成效,同时交流了“两学一做”平台、“学习强国”“全国党员管理系统”的应用情况。随后的活动中,与会人员就党费收缴管理、党风廉政建设、队伍管理、阵地建设、党建亮点和组织生活会开展等实际工作进行了深入讨论,座谈会气氛热烈、交流深入,达到了预期的效果。(高剑)

营造浓郁书香氛围

察,借用古人的诗句来描写制定的事物;还有古诗文的判断选择等趣味题等。

竞赛过程中,选手们竞相作答,现场气氛热烈,掌声和喝彩声此起彼伏。经过两个多小时的激烈角逐,学员们取得了优异的成绩。此次活动在所内营造了浓郁的书香氛围。

此次活动的成功举行,是对学员们在“文化月”掌握必备古诗词情况的一次检验,也使学员们充分领略到传统文化知识的博大精深,体会到经典古诗词所蕴含的文化魅力,提升了学员们的文化知识素养,培养了他们的爱国主义情操,让中华经典传承活动在所内绽放光芒。(智英平)

求解源头性交管难题

和程序执法,严防违纪现象发生。整治活动期间,大队结合当前宣传工作和辖区群众的出现特点,积极组织民警深入集市、社区开展宣传,讲解当前开展交通秩序综合整治的必要性和重要性,重点教育三轮车驾驶人应自觉遵守交通安全法律、法规。同时,大队联合电视台、广播电台等新闻媒体,集中曝光车辆非法改装等问题,借助媒体和舆论的力量,推动解决源头性、根本性的交通管理问题。(高嵩)

加强司法救助管理 推进平安乌海建设

乌海讯 为进一步加强司法救助资金的使用和管理,近期,乌海市委政法委下发了《乌海市委政法委关于对国家司法救助金使用情况开展自查工作的通知》,对市区政法各部门2018年司法救助资金的使用情况进行了汇总整理。

2018年,乌海市司法救助案件共42件,救助人员50人,发放司法救助资金149.22629万元。按级别分:市直政法部门救助案件7件8人,发放金额28.51719万元;三区政法各部门救助案件35件41人,发放金额120.7091万元。按系统分:法院系统救助案件32件39人,发放金额120.78919万元;检察院系统救助案件4件4人,发放金额19.5371万元;公安系统救助案件6件7人,发放金额8.9万元。

司法救助彰显了党和政府的民生关怀,解决了群众的燃眉之急,为维护社会稳定、推进平安乌海建设提供了坚强的法治保证。(焦林治)

建立警示教育基地 助推校园禁毒工作

乌海讯 近日,乌海市第一中学学生校外警示教育基地挂牌仪式在乌海市强制隔离戒毒所举行。乌海市第一中学校长张树、政教处主任吴海生、教科处主任侯慧峰及有关人员与乌海市强制隔离戒毒所所长贾杰、副所长张伟丰等民警共同参加了挂牌仪式。

挂牌仪式上,贾杰致欢迎词,他在讲话中指出:青少年禁毒教育是禁毒工作的重要内容。此次警示教育基地的建立,对于进一步加强青年学生的禁毒宣传教育工作,揭示毒品对个人、家庭、社会的严重危害,提高师生自觉抵制毒品的意识,都具有十分重要的意义。希望更多学校的师生能来所参观警示教育基地,自觉接受禁毒教育。

在活动现场,张树与贾杰对戒毒人员的教学援助和义务帮教活动内容达成一致意见,签订了警示教育基地共建协议书。校方人员还参观了戒毒人员戒治生活区域,了解了书法、石头绘画等特色戒治项目。

加强青少年毒品预防教育,防止毒品向青少年群体渗透蔓延,是司法行政戒毒工作的一项重要使命。今后,该所将更好地发挥警示教育基地的作用,让更多的社会群众和学生受到禁毒教育,为乌海市禁毒工作作出更大的贡献。

(乌海市强制隔离戒毒所供稿)

举办主题宣传活动 引导群众抵制邪教

乌海讯 为增强广大群众识别邪教、防范邪教,抵制邪教的意识,近日,乌海市乌达区五虎山办事处利用2019年科技活动宣传周暨全市第二十四届科普活动宣传周契机,开展集中广泛宣传,引导群众“崇尚科学,抵制邪教”。

办事处通过发放宣传折页、宣传扑克、购物袋等物品的形式,广泛全面地向群众宣传了邪教组织的性质、特征和危害,邪教组织拉拢、蛊惑、蒙骗群众的骗人伎俩和扰乱社会秩序等非法活动的方式,并现场教授群众识别抵制邪教活动的方法。此次活动,使群众进一步认清了邪教的危害,增强了防范邪教、反对邪教的法治意识,对构建反邪教的良好社会氛围起到助推作用。(王国鉴)

